
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
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---- ----- --------- __ Миколаїв №
Про внесення змін до обсягу 
міжбюджетних трансфертів 
обласного бюджету

Відповідно до статей 2, 13, 18 Закону України "Про місцеві державні 
адміністрації", пункту 4, 14 рішення обласної ради від 22 грудня 2016 року 
№ 12 "Про обласний бюджет Миколаївської області на 2017 рік", ураховуючи 
погодження постійної комісії обласної ради з питань регіонального розвитку, 
планування, бюджету, фінансів та інвестицій від 31 серпня 2017 року №6:

1. Департаменту фінансів облдержадміністрації внести такі зміни до 
розпису обласного бюджету в установленому чинним законодавством порядку:

збільшити доходи загального фонду обласного бюджету на 2017 рік 
(КБКД 41035000) на загальну суму 700,0 тис. гривень відповідно до:

підпункту 4.1.2 пункту 4 та підпунктів 7.5, 7.8 пункту 7 рішення 
Снігурівської районної ради від 27 липня 2017 року № 6 "Про внесення змін до 
районного бюджету Снігурівського району на 2017 рік" та розпорядження 
голови Снігурівської райдержадміністрації від 30 серпня 2017 року № 425-р 
"Про внесення змін до назв субвенцій з районного бюджету Снігурівського 
району обласному бюджету" за рахунок:

субвенції з районного бюджету Снігурівського району обласному 
бюджету на нове будівництво зовнішніх мереж газопостачання житлових 
будинків, Снігурівської загальноосвітньої школи (ЗОШ) І-ІІІ ступенів № 4 та 
адміністративних будівель по вул.Суворова, м.Снігурівка Миколаївської 
області в сумі 300,0 тис.гривень;

субвенції з районного бюджету Снігурівського району обласному бюджету 
за рахунок коштів міського бюджету міста Снігурівка на нове будівництво 
зовнішніх мереж газопостачання житлових будинків, Снігурівської 
загальноосвітньої школи (ЗОШ) І-ІІІ ступенів № 4 та адміністративних будівель 
по вул.Суворова, м.Снігурівка Миколаївської області в сумі 400,0 тис.гривень.
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внести зміни до джерел фінансування обласного бюджету на 2017 рік, 
у тому числі:

за БКФБ 208400 та 602400 "Кошти, що передаються із загального фонду 
бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)" по загальному та 
спеціальному фондах у сумі 700,000 тис. гривень.

збільшити видатки спеціального фонду обласного бюджету (бюджет 
розвитку) по головному розпоряднику коштів обласного бюджету - управлінню 
капітального будівництва облдержадміністрації на загальну суму 
700,0 тис. гривень, у тому числі за КПКВК МБ:

4716310 "Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території " на 
суму 700,0 тис. гривень по об’єкту:

"Нове будівництво зовнішніх мереж газопостачання житлових будинків, 
Снігурівської загальноосвітньої школи (ЗОШ) І-ІІІ ступенів № 4 та 
адміністративних будівель по вул. Суворова, м. Снігурівка Миколаївської 
області" -  700,000 тис. гривень.

2. Визначити замовником будівництва по об’єкту «Нове будівництво 
зовнішніх мереж газопостачання житлових будинків, Снігурівської 
загальноосвітньої школи (ЗОШ) І-ІІІ ступенів № 4 та адміністративних 
будівель по вул. Суворова, м. Снігурівка Миколаївської області" (головним 
розпорядником коштів) — управління капітального будівництва 
облдержадміністрації.

3. Замовнику - управлінню капітального будівництва 
облдержадміністрації забезпечити своєчасне і цільове використання бюджетних 
коштів.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації Гайдаржи В.В.

Перший заступник 
голови облдержадміністрації, 
виконувач функцій і повноважень 
голови облдержадміністрації В.В. Бонь


